(様式 B6)



### きさいやネット同意説明書

【調剤薬局・訪問看護用】

## 当薬局並びに訪問看護ステーションでは

# 市立宇和島病院のカルテ情報の一部を閲覧し

## 服薬指導や、訪問看護に役立てています。

当薬局並びに訪問看護ステーションは、市立宇和島病院が運営している「きさいやネット」に参加しています。「きさいやネット」とは市立宇和島病院での診療・治療の記録(電子カルテ)の一部をセキュリティが確保された専用の回線を使って閲覧し、診療等に役立てるシステムです。

このシステムを利用いただくことによって、これまでよりさらに便利に、より安心して診療等を受けることができるようになります

#### 1. 患者さんにメリットがあります

きさいやネットを利用することで、市立宇和島病院の受診時の状況や治療歴、検査データ等の情報を参照することができ、薬の内容やその効果などについて、かかりつけ薬局でわかりやすく説明を受けることができます。また訪問看護を受ける際に、市立宇和島病院での診療の内容を詳しく説明できなくても、検査データ等を参照することによって、より詳しい体の状況を知ってもらうことができます。

#### 2. 同意 (撤回) について

きさいやネットで診療情報を見ることができるのは、原則として患者さんが同意をしたかかりつけ薬局もしくは訪問看護ステーションのみとなります。患者さんが同意をしていない事業所には公開されることはありません。また、同意は患者さんの意思でいつでも撤回できます。

#### 3.個人情報保護について

公開・閲覧された診療情報は、医療従事者の守秘義務に基づき漏洩のないように管理されます。

#### 4.システムのセキュリティについて

診療情報の閲覧には、各省庁のガイドラインに準拠した高いセキュリティを確保した専用回線を使っています。これにより外部からの不正アクセス及び情報漏洩を防ぎます。

きさいやネットの利用は、患者さん本人の自由な意思によります。きさいやネットの説明を受けて、目的や意義、安全性の確保などに納得された方のみ利用の同意を頂いております。利用されなかった場合や途中で利用を中止した場合でも、今後の診療に何ら不利益を被ることはありません。

<問い合わせ先> 〒798-8510 愛媛県宇和島市御殿町1番1号 市立宇和島病院 医事課 医事係 (電話)0895-25-1111(代表) (FAX)0895-26-6560